Curve di rendimento
eiettori mod. P 20

Aspirazione a mezzo: Acqua
Suction medium. Water
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Output diagram
water fet pump mod. P20

Aspirazione a mezzo: Aria
Suction medium: Air
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Curve di rendimento
eiettori mod. P 20

Aspirazione a mezzo: Acqua
Suction medium. Water

ADPLAMCH

@

@20-DN15

P20.15-2,0

- z
@ < 2 g
el 2 02z 56
28 5 g 25>
g3 2 = B4
5 - 300 5 -3
53 z 018 2
Sz s
z T 150 £ 3
2 g g
a a — 0 =
100 200 300 400 500
suction quantity l/h (water)
P20.15-3,0
. 5
5 = o !
= 7 © 02— S5 6
=) £ _’E @2 b
g2 2 T 24
57 300 5 o3
c 3 ] o T
T2 1% org g
Z, £ 200 ¥ =
5 = 53
= = B =
= = 150 E] S
e £ e
a a — 0 a
100 200 300 400 500
suction quantity L/h [water]
P20.15-4,0
2 £ E
e 7 o 1500 B R - <7
7o S 1m0 Dk e — ot 36
o5 = — hacH pressufe I F
S S 1100 S e — / S
B a / 5
3 L) ure[1 Dar 7 ga
£ 2 E [D2CE S 0.5 bar = 2
= = pack e ——— 5
= = 700 i B——— @
s g =
a = 500 g
0 100 200 300 400 450

suction quantity U'h (water]

www.adplast.it
info@adplast.it

propellant water volume I/h

propellant water volume VVh

300

200
150

300

200
150

Outout diagram
water fet pump mod. P 20

Aspirazione a mezzo: Aria
Suction medium. Air
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Curve di rendimento
eiettori mod. P 20

Aspirazione a mezzo: Acqua
Suction medium. Water
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Outout diagram
water fet pump mod. P 20

Aspirazione a mezzo: Aria
Suction medium. Air
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Curve di rendimento Outout diagram
eiettori mod. P 20 water fet pump mod. P 20
Aspirazione a mezzo: Acqua Aspirazione a mezzo: Aria
Suction medium. Water Suction medium: Air
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Curve di rendimento Outout diagram
eiettori mod. P 20 water fet pump mod. P 20
Aspirazione a mezzo: Acqua Aspirazione a mezzo: Aria
Suction medium: Water Suction medium. Air
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Curve di rendimento Output diagram
eiettori mod. P 20 water fet pump mod. P20
Aspirazione a mezzo: Acqua Aspirazione a mezzo: Aria
Suction medium. Water Suction medium: Air
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Curve di rendimento
eiettori mod. P 20

Aspirazione a mezzo: Acqua
Suction medium. Water
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Output diagram
water fet pump mod. P20

Aspirazione a mezzo: Aria
Suction medium. Air
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Curve di rendimento Output diagram
eiettori mod. P 20 water fet pump mod. P20
@75-DN 65

Aspirazione a mezzo: Aria
Aspirazione a mezzo: Acqua Suction medium: Air
Suction medium: Water
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Curve di rendimento Outout diagram
eiettori mod. P 20 water fet pump mod. P 20
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Aspirazione a mezzo: Acqua Aspirazione a mezzo: Aria
Suction medium: Water Suction meaium: Air
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